

Preporuka Zorana Levića komisiji ICOM Srbija za nagradu u kategoriji Stručnjak godine za 2023. godinu

Viši kustos i konzervator Muzeja nauke i tehnike Zoran Lević već dugi niz godina doprinosi radu i razvoju Muzeja nauke i tehnike.

Pored svoje osnovne delatnosti, rukovodioca službe konzervacije i kustosa Zbirke mašinskih mašina i alata i Zbirke materijala i tehnologija, priredio je i veliki broj izložbi. Međutim, njegov angažman je vidljiv i na mnogim drugim poljima, kada je u pitanju muzejska delatnost.

Prošla godina je bila izuzetno plodnosna kada je u pitanju njegova aktivnost. I pored imenovanja za direktora muzeja, nije zapostavio dosadašnju plodnosnu praksu i anagažman.

Treba priznati da je potrebna velika količina energije i truda da bi se pored jasnog i preciznog vođenja muzeja ostvario i drugi kvalitetan angažman. Podsetio bih na veliku inicijativu za formiranje ICOM Nacionalnog Pododbora za staklo u 2022. godini koja i dan danas ostvaruje veliki uspeh.

Kao direktor ostvario je već veliki broj novih saradnji sa drugim institucijama, firmama i pojedincima, obezbedio mnoge benefite za Muzej u nagovestio nove saradnje i pomoći. Zahvaljujući njegovom angažmanu veliki broj kustosa lakše ostvaruje postavljene ciljeve i ideje. Muzej je podigao na viši stupanj kada je u pitanju muzejska delatnost, i prepoznatljivost medju kolegama i drugim institucijama.

Zoran Lević je u tom smislu uspeo i da ostvari veliki doprinos posebno u 2023. godini i na drugim poljima. Njegova ideja koja je proistekla iz saradnje sa kompanijom Visaris rezultovala je izložbom „Gola tehnologija“ koja je po prvi put, u svetu, na inovativan način, prikazala unutrašnjost muzejskih eksponata. Inicirao je učestvovanje muzeja po prvi put u evropskom projektu, ostavario sjajnu saradnju sa Arhitektonskim fakultetom na zajedničkom radu na novoj postavci muzeja, idejno obogatio i doprineo kompletnom sredjivanju i dopuni Naučne igraonice itd.

Zbog velikog broj zasluga, maksimalnog profesionalizma, ogromnog doprinosa radu Muzeja, i mnogim drugim aktivnostima, predlažem ga za kandidata za muzejskog stručnjaka godine u izboru ICOM-a.



Ivan Stanić

viši kustos Muzeja nauke i tehnike